Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/statya/204505

Тип работы: Статья

Предмет: Экономика предприятия

_

Аннотация. В статье произведен анализ влияния финансовых антироссийских санкций на привлечение иностранных инвестиций в экономику России. Обосновывается необходимость противодействия экономическим санкциям, и определяются приоритетные меры, направленные на преодоление их последствий. Обращено внимание на то, что экономические санкции влияют не только на привлечение инвестиций из-за рубежа, но и имеют многостороннее разрушительное воздействие на российскую экономику, в целом.

Ключевые слова: экономические санкции, иностранные инвестиции, инвестиционная привлекательность. В отношении России, ее отдельных граждан и ряда компаний на протяжении нескольких лет реализуется политика санкций преимущественно со стороны США и стран Евросоюза. Безусловно, это не могло не отразиться на состоянии инвестиций в экономику страны.

Экономические санкции оказали негативное влияние, прежде всего на финансовую сферу. Перекрытие каналов взаимодействия с иностранными организациями создало особые сложности для банковских учреждений и инвестиционных фондов. Кроме того, под влиянием санкций оказались нефтегазовый сектор и рынок высокотехнологичного оборудования. Это также обострило проблему отсутствия надлежащих условий для локализации производства продукции иностранного происхождения.

Серьезным проблемным последствием введения санкций является отток из страны капитала. Некоторые инвестиционные проекты пришлось приостановить на неопределенный срок, что, безусловно, отрицательно было расценено бизнесом, поскольку компаниям необходимо планировать свою деятельность.

Иностранные инвестиции представляют собой вложение активов, сделанные зарубежными инвесторами на территории России. Для любого государства привлечение таких инвесторов является важной необходимостью, которая обусловлена ролью конкретной страны в международной экономике. Интенсивный приток активов от иностранных инвесторов выступает катализатором для многих отраслей экономики. Происходит оптимизация работы предприятий, растет производственная эффективность. Материальные, интеллектуальные и человеческие ресурсы накапливаются и остаются внутри страны.

- 1.Боркова Е.А. Влияние санкций на инвестиционный климат и промышленную политику России / Е.А. Боркова, Ю.И. Буравилина, А.А. Сенчило // Экономика и бизнес: теория и практика. 2016. №10. С. 9 2.Кошко О.В. К вопросу о проблемах привлечения прямых инвестиций ТНК США в экономику России в условиях введения санкций// Финансы и кредит- №9-2018- С.2233-2248
- 3.Казанцев С.В. Санкции и прямые иностранные инвестиции: ущерб для России и стран- санкционеров // Мир новой экономики -№ 14(1)-2020- С.44-53
- 4.Санкции против России: взгляд в 2021 г.: доклад 65/2021 / [И. Н. Тимофеев]; Российский совет по международным делам (РСМД). М.: НП РСМД, 2021. 24 с

5.Банк России- https://cbr.ru/

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/statya/204505